

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，全方位推动高质量发展，奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

奋勇争先担使命 更加出彩当前锋

贯彻省市党代会精神

我市“万人助万企”活动出实招见实效

企业发展信心充足 质量效益不断提升 经济提速发展趋势明显

本报讯(记者 张晓青)“万人助万企”活动开展以来，我市企业发展信心充足，质量效益不断提升，经济提速发展趋势明显。省领导及省第十一工作组先后到60余家企业开展调研17批次，市四大班子领导深入53家企业调研40余批次。目前，全市共收集企业问题1838个，办结1798个，解决率97.82%。

前三季度全市规模以上工业增加值增长8.8%，增速高于全省平均水平0.9个百分点，其中9月份增长7.5%，高于全省平均水平4.5个百分点，居全省第四位。前三季度工业投资同比增长26%，增速高于全省平均水平14.9个百分点，居全省第三位。

迅速部署。6月23日，全省“万人助万企”活动电视电话会议召开。次日，市委常委会专题研究，拟定了“定

企业、选人员、定机制、定特色、重实效、抓整合、开先局”的21字指导方针，迅速部署、制订方案，并组织召开了千人动员大会。

派驻人员。整合各级各部门开展的党员干部派驻服务活动，将“一联三帮”、企业特派员、首席服务员、党建指导员等统一归口和调配，重点聚焦工业倍增企业、亿元培育工程企业、上市后备企业和新培育的重点招商企业，实现一二三产业全覆盖。6月底，我市第一时间组织开展企业调研，筛选包联企业名单，首批确定110家重点企业，由39名市厅级领导、108名市直部门“一把手”分包。8月9日，启动了第二批企业包联工作，重点提升包联单位和企业需求的匹配度，确定了所有规模以上工业企业、限额以上服务业企业、“小升规”企业等1320家，由90个市直部门的740

名县级干部和16名后备干部包联。8月11日实现人员全部到岗到位，开展工作。目前，全市派出903名首席服务员，各县区(功能区)派出1100名干部，共计2003名干部包联全市1430家企业。

建立机制。建立了“一二三四五六”工作推进机制：一级指挥机制，即成立市委书记、市长上阵抓总的高规格指挥机制。二级包联机制，由市级、县级领导干部担任企业首席服务员。“三率”评价机制，把问题收集率、问题解决率、企业满意度“三率”作为评价包

联效果的重要内容。“四单”督办机制，建立问题收集单、困难问题报告单、重要问题交办单、突出问题督办单的“四单”督办解决机制。“五库”联通核查机制，建立企业问题库、企业项目库、招商引资库、企业税收库、统计生成库，通过企业税收变化情况核查企业发展的实际情况，通过统计生成情况核查服务企业的效果。六项奖惩机制，严格考核评价，奖优罚劣。日常工作推进实行“一办三组”，抽调30多名干部组成活动办公室，由分管副市长牵头推进；(下转02版)

“万人助万企”漯河在行动

市人大常委会专题传达学习省第十一次党代会精神

李思杰主持并讲话

本报讯(记者 熊勇力)11月2日，市七届人大常委会第106次主任(党组)扩大会议召开，传达学习省第十一次党代会和省十一届一次全会主要精神。市人大常委会党组书记、主任李思杰主持会议并讲话。市人大常委会领导班子成员邵成山、陈平、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳、刘耀军、吕孟奇出席会议。

会议指出，中国共产党河南省第十一次代表大会是在建党100周年的重要时间节点、开启全面建设社会主义现代化河南新征程的重要时刻召开的一次重要大会。全市各级人大要把学习贯彻省党代会精神作为当前和今后一个时期的

重要政治任务抓紧抓实抓好，锚定“两个确保”，围绕“十大战略”实施，紧盯全市奋斗目标、战略举措和中心工作，依法履职尽责，积极担当作为，努力推动省委擘画的蓝图变为现代化河南建设的实际行动和成效。

会议要求，一是提高思想认识，狠抓学习贯彻。市人大常委会及机关要迅速行动，带动全市人大系统第一时间掀起学习贯彻热潮。要把省委确定的今后五年工作的指导思想、总体目标和主要任务作为想问题、做决定、干工作的出发点，围绕省委、市委决策部署思考谋划推进人大各项工作，不断增强贯彻落实省党代会精神的思想自觉和行动自觉。

要完善学习计划、统筹协调推进、加强宣传引导，着力把学习贯彻引向深入、推向持久、见到实效。二是依法履职尽责，勇于担当作为。要全面领会和准确把握省党代会关于人大工作的部署要求，始终坚持党对人大工作的领导，确保党中央路线方针政策和省委、市委重大决策部署的贯彻落实。充分发挥人大立法主导作用，以良法促进发展、保障善治。行使好重大事项决定权，提升重大决策的科学化、民主化、法治化水平。积极引导全市各级人大代表更好发挥模范带头作用，努力为全市经济社会高质量发展贡献智慧和力量。三是持续加大力

度，服务中心大局。要聚焦党中央决策部署，聚焦全省、全市中心工作，聚焦人民群众所思所盼所愿，全面履行监督职能，以高质量监督助推“两个确保”。要把贯彻落实省党代会精神与学习贯彻习近平总书记视察指导河南工作重要讲话和指示精神结合起来，与贯彻落实中央人大工作会议精神相结合，与推进当前重大任务和重点工作结合起来，完成好2021年度目标任务夺取“全年红”，谋划好2022年各项工作实现“开门红”，奋力书写“两个确保”人大答卷。

会议还研究了其他事项。

两个不允许

■漯河组
“两个不允许”，即不允许发现了问题，不允许发现问题解决不了又不报告。对于广大领导干部来讲，这既是市委对广大领导干部的能力要求，也是纪律要求。

问题是时代的声音，也是工作的导向。习近平总书记指出：“我们党领导人民干革命、搞建设、抓改革，从来都是为了解决中国的现实问题。”新时代带来新发展、新机遇，同时也伴随着新矛盾、新问题。一名干部、一个地方，工作干得有无成效，发展抓得质量好坏，关键就在于找到并解决了多少问题、化解了多少矛盾、补齐了多少短板。否则，任凭动员部署多么到位、汇报材料多么漂亮，推动工作落实就是一纸空谈。

当下，个别领导干部问题意识比较薄弱，见事迟、反应慢，对矛盾的预见性、敏感性不足，抓工作看不到问题，或是知道有问题但就是找不到在哪儿；还有些同志，明知问题在哪儿，但习惯藏着捂着、“选择性失明”，能解决的

不解决，解决不了的又不报告，把小问题拖成了“老大难”，将小矛盾激化为大矛盾。究其原因，前者是能力和责任心的问题，对工作不熟悉、不钻研，缺乏调查研究，缺乏发现问题的基础性积累和敏感性洞察；后者则是纪律意识淡薄、担当精神缺失、自欺欺人的“鸵鸟思维”，是对工作、对事业的极端不负责任。

问题无处不在、无时不有。对于领导干部来讲，发现不了问题是失职，不解决问题是失职，解决不了问题又不报告是怠政。每名干部都必须坚持问题导向，瞄着问题去、追着问题走，把“不允许发现不了问题”作为一种能力，把“不允许解决不了问题又不报告”当成一项纪律来抓，以“决不让现实问题成为遗留问题”的担当、“决不把历史问题再留给历史”的魄力，善于发现问题、敢于提交问题、勇于解决问题，一个一个的问题突破，一项一项的工作落地。只有这样，我们才能在全面推进现代化漯河建设中抓住更多机遇、赢得更多主动、实现更大发展。

以饱满的政治热情、创新的思路举措和务实的工作作风，朝着全年目标任务奋力冲刺，确保“十四五”开好局、起好步。

围绕医药化工、食品添加剂、食品制造等主导产业招商图谱和全县产业基础，该县充分发挥行业协会、以商招商、招商基地的作用，拓宽线索来源，提升对接质量。同时，围绕项目落地和建成，列出清单、建立台账、压实责任，切实解决土地、规划、资金等各方面存在问题。

(下转02版)

以技术创新推动企业发展

■本报记者 左素莉

11月1日早上7点半，省第十一次党代会代表、市第八次党代会代表、际华3515皮革皮鞋有限公司七分厂设备维修班班长陈虎走进车间，对公司专职科技创新小组研发的自动打磨机进行安装调试。“公司要推出一批新产品，必须改造现有流水线。”陈虎说。

省第十一次党代会和市第八次党代会结束后，陈虎回到公司，向公司领导汇报了会议情况，撰写参会心得在厂报刊发，并将省第十一次党代会和市第八次党代会报告摘要刊登在公司黑板报上。陈虎还在班前会和公司会议上宣讲省第十一次党代会和市第八次党代会精神。

省第十一次党代会和市第八次党代会报告都对科技创新提出了明确要求。陈虎说：“际华3515皮革皮鞋有限公司是我市重点企业，要带头落实会议精神，深入推进科技创新，以科技创新推动企业高质量发展，为我市建设创新之城做出贡献。”

2014年，公司建立劳模工作室，陈虎任负责人。他带领工作室成员共申请专利200多项，为公司创造利润6100万元。2020年，公司成立专职科技创新小组，陈虎是其中一员。专职科技创新小组用不到一年的时间研发出模块结构自动化生产线，使公司拥有了自己的知识产权。

围绕落实省第十一次党代会、市第八次党代会精神，陈虎主要做了以下工作：支持新产品研发和新产品生产，改造升级企业生产线；推动企业绿色化、信息化、智能化改造，将企业部分生产工序由手工工序升级为自动工序，在新设备、新流水线上加装环保设备，避免产生异味和烟尘。

“作为一名技术人员，我深知技术创新的重要性。企业只有不断进行创新，拥有核心技术，才能提高核心竞争力，才能提升企业产品的市场占有率，实现高质量、跨越式发展。”陈虎说，今后，他将进一步贯彻落实省第十一次党代会和市第八次党代会精神，加大研发力度，助力企业以最低投入获取最大效益。

党代会精神 进基层

西城区：“社区党建+”提升居民幸福指数

■本报记者 李丹
通讯员 何婷俊 薛飞

今年以来，西城区持续加快社区规范化建设步伐，积极探索推行“社区党建+”新模式，取得喜人成绩，广大居民的获得感、幸福感、安全感不断提升。

精心细化网格 社区服务不断优化

“前段时间，社区组织全员核酸检测时，俺忙得不轻。可忙归忙，社区疫情防控进行得有条不紊，居民对我们的工作还是很满意的。”10月17日，提起疫情防控期间的工作，胡庄锦苑小区8号楼楼长郭长生依然记忆犹新。

郭长生表示，社区的疫情防控工作之所以赢得群众称赞，主要缘于西城区建立了完善的“联防联控+”疫情防控工作机制。疫情来时，他们迅速在各小区出入口设立了12个党员先锋岗，机关党组织每天下沉24名党员与小区物业工

实行共建共治 红色代办冲锋在前

“小陈在吗？我是6栋4楼东户业主。我家水管裂了，请帮忙找人修一下。”(下转02版)



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

舞阳拧紧招商引资“百日攻坚”发条

“自10月1日全县开放招商暨项目建设‘百日攻坚’动员大会以来，全县上下高度重视，县级以上干部以上率下，多次带队赴江苏、上海、郑州等地开展招商活动。全县迅速掀起了招商引资新热潮，形成大抓项目新局面，为经济社会高质量发展和加速实现‘十四五’发展目标提供了有力的项目支撑。”11月1日，舞阳县委副书记、县长朱曙光掷地有声地说。

据统计，自“百日攻坚”活动开展以来，全县共外出开展招商活动50多次，邀请客商来舞考察102批次，新收

集各类招商线索120多条。全县上下呈现出想发展、谋发展、比发展的良好态势。

据舞阳县商务局负责人介绍，舞阳县坚持大员上阵，广泛收集招商线索，成功在江苏省常熟市举办了河南·舞阳医药化工食品添加剂产业招商推介暨项目集中签约仪式，总投资45.78亿元的浙江恒康综合性原料药生产基地和CDMO研发总部等7个项目已签约，江苏太仓制药、中金博纳多彩稻谷等22个项目准备签约，还有50多个项目在进一步对接洽谈。

11月1日，舞阳县召开县委县政府第3次重点工作月讲评暨第12次周交办和开放招商工作专题汇报会议，专门听取每位县领导和各乡镇、各单位推进招商引资“百日攻坚”活动的成果汇报，认真回顾前一阶段工作，动员全县上下进一步认清差距，明确任务，振奋精神，紧盯目标，攻坚克难，确保圆满完成全年目标任务。会上，工作落后的乡镇和局委还作了表态发言。

结合学习贯彻省第十一次党代会精神，该县要求，各级领导干部要带头深学细悟笃行，引导全县上下